



Διαφωνίες στη ΔΗΜΑΡ για το συνέδριο

Φ. Κουβέλης: Το θέμα της Προεδρίας θα κριθεί στον κατάλληλο χρόνο

Ούτε έχει βοήθεισκηθεί, ούτε έχει δεχθεί πρόταση να είναι υποψήφιος για την Προεδρία της Δημοκρατίας ο Φώτης Κουβέλης, όπως διαβεβαίωσε ο ίδιος, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΔΗΜΑΡ και της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του κόμματος, που συνεδρίασαν από κοινού την Παρασκευή για να εγκρίνουν τις θέσεις και το χρονοδιάγραμμα για το επικείμενο συνέδριο του κόμματος.

Ο κ. Κουβέλης τόνισε ότι το ζήτημα θα κριθεί στον κατάλληλο χρόνο και σε συνάρτηση με την πολιτική κατάσταση που θα επικρατήσει και τις ασκούμενες, εκείνη τη περίοδο, πολιτικές.



Στην διάρκεια της συνεδρίασης, από την οποία απουσίασαν στελέχη της μειοψηφίας, καθώς και ο Σπύρος Λυκούδης, που έχουν διαφωνήσει με την διαξαγωγή του συνεδρίου, η Δώρα Τσικαρδάνη που απηχεί τις ίδιες απόψεις, κατέθεσε πρόταση, επ' αόριστον αναβολής του συνεδρίου μέχρι να ξεκαθαρίσει η πορεία των πολιτικών εξελίξεων και το ζήτημα του Προέδρου της Δημοκρατίας.

Ωστόσο, η πλειοψηφία των στελεχών εξέφρασε αντηρήσεις, όπως ειπώθηκε, ήδη έχει ληφθεί απόφαση για την διαξαγωγή του Συνεδρίου από την Κεντρική Επιτροπή και ως πιθανότερο θεωρείται να πραγματοποιηθεί, περί τα τέλη Σεπτεμβρίου ή αρχές Οκτωβρίου.

Σε δήλωσή της, η Μεταρρυθμιστική Τάση εξηγεί τους λόγους για τους οποίους τάσσεται κατά της διεξαγωγής συνεδρίου. Μεταξύ άλλων, τονίζει ότι θα πρέπει πρώτα να ξεκαθαριστεί το θέμα της υποψηφιότητας για την Προεδρία της Δημοκρατίας, ενώ παράλληλα επισημαίνει ότι θα πρέπει να υπάρξει επαρκής χρόνος για τον απαραίτητο προσυεδριακό διάλογο.

«Είναι υποχρέωση της πλειοψηφίας να μην οδηγήσει την ΔΗΜΑΡ σε μία προβληματική διαδικασία, με την απουσία ενός σημαντικού τμήματος του κόμματος, και κυρίως χωρίς αποσαφηνισμένους προσανατολισμούς.

»Το κόμμα δεν έχει σαφές σχέδιο και δεν θα το αποκτήσει σε Συνέδριο που θα συγκληθεί χωρίς τον αναγκαίο χρόνο για ευρύτερη συζήτηση στις γραμμές του, δηλαδή χωρίς στοιχειώδεις Συνεδριακές προδιαγραφές. Το Συνέδριο είναι ύψιστη κομματική διαδικασία. Ας σταθούμε σοβαροί απέναντί του. Η ευθύνη της πλειοψηφίας αυτήν την ώρα είναι μεγάλη. Ας αποφευχθεί η διάπραξη ενός ακόμα λάθους, με τις συνέπειες που θα έχει» επισημαίνεται στη δήλωση.

Από την συνεδρίαση απουσίασαν ακόμη ο βουλευτής Γιάννης Παπούσης και η Νίκη Φούντα.

Την ετοιμότητα του υπουργείου Εργασίας να αντιμετωπίσει την τρόικα σε ό,τι αφορά τα εργασιακά θέματα και το Ασφαλιστικό, τόνισε κορυφαίος παράγοντας μετά τη σύσκεψη προετοιμασίας μεταξύ του υπουργού Εργασίας, Γ. Βρούτση και του υπουργού Οικονομικών Γκ. Χαρδούβελη.

Ο ίδιος διαβεβαίωσε ότι τα κρίσιμα αυτά ζητήματα θα βρίσκονται στην ατζέντα των συζητήσεων του υπουργού Εργασίας με τους εκπροσώπους των δανειστών την ερχόμενη εβδομάδα στο Παρίσι, χαρακτηρίζοντας τα μάλιστα «διαχρονικά μέτωπα».

«Στο υπουργείο Εργασίας έχουμε ολοκληρώσει. Είμαστε πάντα έτοιμοι. Δεν υπάρχει πρόβλημα», είπε χαρακτηριστικά.

Με τη βιωσιμότητα του Ασφαλιστικού να είναι ένα από κύρια ζητήματα συζήτησης με την τρόικα, ο ίδιος είπε ότι στο τέλος Οκτωβρίου θα είναι έτοιμες οι αναλογιστικές μελέτες για τα Ασφαλιστικά Ταμεία, ενώ στο τέλος Σεπτεμβρίου ανα-

Διαχρονικά ανοιχτά μέτωπα

«Έτοιμος» ο Γ. Βρούτσης για τη μάχη με την τρόικα για εργασιακά και Ασφαλιστικό



μένεται να είναι έτοιμη η μελέτη του ΚΕΠΕ για τη διοικητική ενοποίηση των Ταμείων.

Ερωτηθείς εάν η κυβέρνηση εμμένει στην αύξηση σε 100 των δόσεων για την

αποπληρωμή των χρεών στα Ταμεία, δεν θέλησε, να μπει σε λεπτομέρειες.

Στη καυτή ατζέντα του υπουργείου Εργασίας με την τρόικα βρίσκεται και το ζήτημα των ομαδικών απολυσεών για το οποίο η τρόικα φέρεται να επιμένει και η κυβέρνηση -μετά και την πίεση από το ΠΑΣΟΚ- να υποστηρίξει ότι υπάρχει ανάγκη υιοθέτησης ενός τέτοιου μέτρου, αφού τα ήδη ληφθέντα (με το Ανώτατο Συμβούλιο Εργασίας κτλ) αποδίδουν.

Επίσης απρόθυμη εμφανίζεται η κυβέρνηση για την υιοθέτηση αλλαγών στην εργασιακή νομοθεσία και σε ότι αφορά τον συνδικαλισμό, το δικαίωμα στην απεργία, την ανταπεργία, κτλ).

Αλλάζει από την 1η Ιανουαρίου 2015 το έντυπο δήλωσης ΦΠΑ, μετά από απόφαση της γενικής γραμματέως Δημοσίων Εσόδων, Κατερίνας Σαββαΐδου.

Σύμφωνα με το υπουργείο Οικονομικών, σε σύγκριση με το παλιό έντυπο (από το 2011), το νέο έντυπο είναι πιο εύχρηστο και λειτουργικό, με τις βασικότερες αλλαγές να αφορούν στα εξής:

1. Δεν θα αναγράφονται οι εισροές (δαπάνες και αγορές) ανά συντελεστή ΦΠΑ σε 12 κωδικούς, όπως απαιτούσε το παλιό έντυπο, αλλά θα χρησιμοποιούνται μόνον 2 κωδικοί (αξία και αναλογών ΦΠΑ)
2. Οι ειδικοί λογαριασμοί (κωδικό πληροφοριακού χαρακτήρα) ενσωματώνονται αντίστοιχα στις εκροές και εισροές, σύμφωνα με τις βέλτιστες πρακτικές, με

«Πιο εύχρηστο και λειτουργικό»

Αλλάζει από την 1η Ιανουαρίου 2015 το έντυπο δήλωσης ΦΠΑ

στόχο την ορθότερη δήλωση των συναλλαγών των επιχειρήσεων για σκοπούς ΦΠΑ και την απαραίτητη διασταύρωση αυτών από τη Φορολογική Διοίκηση

3. Ενσωματώνεται η αίτηση επιστροφής, με την απλή συμπλήρωση ενός κωδικού για το ποσό και αντίστοιχων κωδικών για το λόγο της επιστροφής, και δεν θα απαιτείται πλέον κατάθεση ξεχωριστής αίτησης επιστροφής

4. Ενσωματώνεται η αίτηση συμψηφισμού του προς επιστροφή ποσού με με-

λλοντικές οφειλές

5. Δίνεται η δυνατότητα να αναγράφεται ο αριθμός λογαριασμού για την κατάθεση σε αυτόν του προς επιστροφή ποσού.

Το ίδιο έντυπο θα χρησιμοποιείται από τις επιχειρήσεις για τον διακανονισμό παγίων και για τον προσδιορισμό της αναλογίας έκπτωσης (pro-rata), χωρίς να απαιτείται η συμπλήρωση περίπλοκων πινάκων για τον προσδιορισμό των παραπάνω.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΡΧΑΙΟΥ & ΝΕΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ

Κ Λ Α Σ Σ Ι Κ Ο

Παναγιώτης Κουρκιάς Κλασικός Φιλολόγος

Συγαίρουμε θερμά τους μαθητές μας που έζησαν μία από τις μεγαλύτερες χαρές της ζωής τους βλέποντας το όνειρό τους για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση να γίνεται πραγματικότητα. Η επιτυχία τους υπήρξε προϊόν συνδυασμού αφενός της δικής τους θέλησης και σκληρής προσπάθειας και αφετέρου της μεθοδολογίας και του προγράμματος μελέτης που τους συστήσαμε από τη δική μας πλευρά.

Συνεργαστήκαμε αρμονικά καθ' όλη τη διάρκεια της κρίσιμης σχολικής χρονιάς της Γ' Λυκείου αλλά και σε προηγούμενες τάξεις, για να φτάσουμε στο σημερινό αποτέλεσμα της δικαίωσης. Μια τέτοια συνεργασία επιδιώκουμε με όλους τους μαθητές μας, γι' αυτό και εξακολουθούμε να επιμένουμε στην ποιότητα με συνέπεια και υπευθυνότητα.

Τα υψηλά ποσοστά επιτυχίας των μαθητών μας μας γεμίζουν με αίσθημα ικανοποίησης αλλά και ευθύνης για τη συνέχεια. Ξεκινούμε, λοιπόν, τη 14η χρονιά λειτουργίας του φροντιστηρίου μας στοχεύοντας σε ακόμη περισσότερες επιτυχίες και διακρίσεις.

Στέλα ΚουτσογιαννακοπούλουΝομική Κομοτηνής
	Έκθεση 17,9 ο 1ος βαθμός στη Λαμία
Νικόλας ΣτοφόροςΦιλολογία Αθήνας
Κων/νος ΧριστόπουλοςΦιλολογία Ιωαννίνων
Θώμη ΜπάτσιουΓερμανική Φιλολογία Θεσ/κης
Κων/νος ΧαρώνηςΛογιστικής & Χρηματοοικονομικής Θεσ/κη
Θοδωρής ΛάμπαςΗλ/γων Μηχ/κών & Τεχνολ. Υπολογιστών Πάτρα
Ιωάννης ΤσιορτζήςΠολιτικών Μηχ/κών Βόλος
Χρήστος ΒούρτσαςΙστορίας, Αρχαιολογίας & Διαχ. Πολιτισμ. Αγαθών Καλαμάτα
Χρήστος ΜπουρογιάννηςΠαιδαγωγικό Δημ. Εκπ/σης Αλεξ/πολη
Αργυρώ ΚουτσογιάννηΠαιδαγ. Προσχολ. Εκπ/σης Βόλος
Πάυλος ΤσιτσιάςΝοσηλευτικής ΤΕΙ Λαμίας